

精品、外教、小班制全美语课程 让孩子的英语先人一步

“让孩子在自然的美语情境中，学会真正地使用英语，在生活、学习以及日后的工作中开口说英语，提升口语能力，可以说，经过学习，孩子应对各类阶段性英语水平测试的能力将远远超过同龄人。”日前，伯利兹国际英语的校长 Rebecca 女士谈及新推出的伯利兹·国际少儿英语，非常自信，“学校率先推出的是针对 7—14 岁南京孩子的精品、外教、小班制全美语课程。”

课程

听、说、读、写同步提升

Rebecca 表示，伯利兹·国际少儿英语为中国 7—14 岁少儿规划出了一套听、说、读、写同步提升的英语学习方案。学校独家引进了全球最大英语教学和学校课程材料出版商麦克米伦出版公司出品的《Bounce》系列儿童美语教材以及配套的最新自然发音教材《Fun with Phonics》，分成 6 个级别的课程，便于让学生系统、有序地学习。“前三个级别涵盖了国内小学生英语学习中所有的单词、对话和语法现象，完成后可达到看词能读，听读能写的程度，只需



资料图片

约两年左右的时间，学完整体 6 个级别的课程，孩子的口语能力将达到初中学生的水准，听说水平与外国同龄小朋友相差无几。”Rebecca 介绍说。

师资

以外教为主的全英文环境

伯利兹·国际少儿英语既有纯外教课程，也有中外教联合授课课程，充分满足孩子与家长的不同需要。“学校所有的外教均有外专证，且来自于美国、加拿大、英国等主流国家，拥有不少于两年的少儿英语教学经验，伯

利兹与每个外教签订全职协议，避免更换教师给孩子的学习造成影响。”Rebecca 表示，中教方面，英语专业八级是基本要求，且同样要求具有不少于两年的儿童英语教学经验，喜爱孩子，通晓儿童心理。如此精品教师团队，以外教为主打造全英文环境，能够让孩子在最纯正的氛围中养成用英文思维的习惯。

同时，凡伯利兹·国际少儿英语的学员，在读期间逢公立学校期中、期末考试，伯利兹均将请到琅小、力小、拉小等名校名师为学员免费提供约 1 个月时

间的语文、数学、英语针对性考前辅导。对第 4 级别以上的学员，更将请到南外名师为学员解析南外试题。

教学

小班化、主动探索式学习

“我们拥有国际先进的教学理念与手段，能够全面提升孩子的应变、估算、综合分析、组织领导能力。”Rebecca 表示，伯利兹·国际少儿英语独家将美国本土孩子的社会实践活动引入伯利兹的课堂，与《Bounce》系列儿童全美语教材相结合，让孩子主动探索式学习，并且锻炼其组织、表达、领导协调等各种能力。除了丰富的课堂内容，学校的课外活动也十分精彩，如将不定期举办教学观摩日、节日活动等一系列延伸性的学习活动。

“我们坚持 10 人以内的小班化教学，不仅能让孩子与外教的接触机会增多，更让教师能更多、更细致地关注每个孩子的学习状况。”Rebecca 表示。此外，学校每个教室配备了先进的电子互动白板；阅览室提供精选的少儿英语图书等供孩子学习。

袁永红

辞旧迎新 把失分变成财富

伴随着全市中小学的期末考试和寒假的来临，课外辅导成了近期的大热门。每个学生和家长都希望在来年取得良好的成绩和名次，为未来的中高考打下坚实的基础。学大教育的个性化一对一辅导，让

孩子把所有的失分变成财富。

学大教育的专家表示，寒假是关键性的学习过渡期，应该给孩子最佳的辅导和学习方案。学大教育的“学大个性化辅导”有别于传统授课方式，个性化的测

评诊断，因其针对性强，效果突出而备受家长们的推崇。

新春佳节，学大教育为了回馈广大学生、家长，特推出报满一年即送 2800 元课程大礼包活动，现在电话咨询即送价值 300 元的免费陪

读 10 次。咨询热线：400-7100-909，学大教育南京各学习中心：南大校区（83328366）、瑞金路校区（84486822）、河西校区（86520166）。网址：www.21edu.com

美意加名校高额奖学金在宁直选高中学生

近日美国、意大利、加拿大等国家的四所世界名校携手安生教育在中国遴选优秀学生前往大学就读并提供高额奖学金成为广大有志留学国外名校的学生又一喜讯。

有“意大利哈佛”之称的博科尼大学，是世界级名校，经济管理、MBA 被评为欧洲前八强，世界前 30 强。今年将是第 4 个年度携手安生教育在中国遴选优秀学生就读本科和硕士，并提供高额奖学金，最高奖学金将有机会获得学费全免和生活费全年补助。且学生可选择使用英语授课，也可选择意大利语授课，为今后学生成为双语人才、在就业中利于不败之地打下坚实基础。

据负责博科尼大学遴选工作的张老师透露，博科尼大学与全球 500 强 60% 以上的企业、金融机构等有合作，可以推荐学生前往实习，并与中国 45 家知名企业和单位签订了学生实践合作协议，极大地增加了未来学生的就业可能。根据博科尼大学的官方数据，该校每年 92% 的学生在毕业 3 个月内能找到自己满意的工作。

除此之外，与麻省理工、加州理工齐名的美国三大理工院校之一的伊利诺理工大学和与哈佛大学齐名的美国 25 所最热门大学之一纽约州立纽伯兹大学于 2009 年再度为中国学生提供机会，参与遴选的学生可免提供托福和 SAT 的

陶明哲



伯利兹·国际少儿英语
Birdleads International Children's English

打造中国 3—14 岁少儿英语精品教育第一品牌

外教教你从“ABC”到“MBA”

率先重磅推出：专为 7—14 岁中国少儿度身设计的精品、外教、小班制全美语课程

- 独家引进全球最大英语教学和学校课程材料出版商麦克米伦出版公司(Macmillan Publishers Limited)出品的《Bounce》系列儿童美语教材。
- 10 人以内精品小班化教学，外籍儿童英语教育专家授课，专业中方教师提供一对一家庭辅导，高科技电子互动白板，充分关注每个孩子的英语学习效果。
- 国际先进教学理念与手段，全面提升孩子的应变、估算、综合分析、组织领导能力。

即日起至 1 月 18 日感恩惊喜回馈：

- 报名标准课程即有机会获赠价值 5000 元的常规课程！
- 报名全天候外教教学寒假班立减 1000 元！
- 一月报名享受 VIP 会员优惠价，2 月起恢复正常原价！

BirdleadsTM
伯利兹国际英语
Birdleads International English

MACMILLAN

Bounce



热 线：025—86893588、86887456

地 址：中山南路 49 号商茂世纪广场 25 楼 3—6 岁幼儿高端外教课程即将推出！